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ЗВІТНІСТЬ УСТАНОВ БЮДЖЕТНОГО СЕКТОРУ 
ЗА НАЦІОНАЛЬНИМИ СТАНДАРТАМИ 

Складання звітності в бюджетних установах є завершальним циклом 

бухгалтерської обробки даних, які накопичуються в облікових регістрах. 

Методологічно і організаційно звітність є невід’ємним елементом всієї системи 

бухгалтерського обліку та виступає завершальним етапом облікового процесу, 

що обумовлює єдність показників, які в ній відображаються, з первинним та 

обліковими регістрами. Звітність установ і організацій даного сектору через 

особливості їхньої діяльності та фінансування має свої специфічні 

характеристики, що відрізняють її від звітності суб’єктів господарювання. 

Бюджетні установи складають фінансову звітність згідно з національними 

положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку, за формами, 

затвердженими МФУ. Форми та порядок їх заповнення регламентується ДКУ 

за погодженням з МФУ. 

Сьогодні, враховуючи процес адаптації законодавства України до 

законодавства ЄС, відбувається поступове приведення основ бухгалтерського 

обліку державного сектору відповідно до умов господарювання суб’єктів в 

ринковому середовищі і перехід національної системи бухгалтерського 

обліку та складання звітності на міжнародні стандарти (МСБО та МСФЗ). 

На міжнародному рівні питання складання та подання такої звітності 

користувачам розглядаються в МСФЗ державного сектору. В тексті 

міжнародних стандартів для держсектора максимально зберігаються підходи, 

які визначені в міжнародних стандартах для корпорацій, якщо з того чи іншого 

питання обліку або звітності немає істотних відхилень або особливостей в 

державному секторі. З 2013 року бюджетні установи будуть керуватися для 

складання звітності розробленими національними стандартами НП(С)БОДС 

101 “Подання фінансової звітності” – розкриває інформацію про зміст та 

форм фінансової звітності в державному секторі, загальні вимоги до визнання і 

розкриття її елементів; НП(С)БОДС 102 “Консолідована фінансова звітність” 

– визначає порядок складання консолідованої фінансової звітності та загальні 

вимоги до розкриття інформації щодо складання консолідованої фінансової 

звітності; НП(С)БОДС 103 “Фінансова звітність за сегментами” – визначає 

принципи та методологічні засади формування інформації про доходи, витрати, 

фінансові результати, активи і зобов’язання звітних сегментів та її розкриття у 

фінансовій звітності; НП(С)БОДС 105 “Фінансова звітність в умовах 

гіперінфляції” – визначає порядок коригування фінансової звітності та 

консолідованої фінансової звітності в умовах гіперінфляції та загальні 

вимоги до розкриття інформації про коригування в примітках до фінансової 

звітності. 



Розроблені стандарти спрямовані фактично тільки на регламентацію 

підготовки фінансової звітності, хоча їх вимоги можуть опосередковано 

впливати на практику ведення бухгалтерського обліку. Наведені в 

стандартах нові форми звітності помітно відрізняються і за будовою, і за 

змістом показників від діючих і рекомендованих міжнародними стандартами. 

Основною метою формування фінансової звітності є забезпечення якісною, 

прозорою, об’єктивною і порівняльною інформацією про діяльність органів 

державної влади, суб’єктів та органів місцевого самоврядування. Зазначена 

інформація має бути представлена в тій оцінці, яка найбільш адекватно 

відображає економічний стан суб’єкта. Це дозволить проводити порівняльний 

аналіз фінансового стану аналогічних одиниць державного сектору та інших 

секторів економіки, аналіз результатів фінансової діяльності та ефективності 

управління фінансами, порівняльний аналіз стану державного сектору різних 

країн за зіставні звітні періоди, оцінювати платоспроможність та якість 

фінансового управління, в кінцевому підсумку сприятиме вдосконаленню 

управління державними фінансами. 
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